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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ    

Από το πρακτικό 13/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την ενδεκάτη (11η) Μαΐου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο 

Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 5522/5-5-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος 

Ζαγγίλας, 4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 

7. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: -  

 

Αριθμός θέματος:   2ο έκτακτο  Έγκριση-παραλαβή Μελέτης υπό τον γενικό 

τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική 

οδοποιία Δήμου Πολυγύρου» στο πλαίσιο 

υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης του Δήμου 

Πολυγύρου στην Πρόσκληση ΑΤ05 του 

Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για 

την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας 

«Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των 

πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με 

Τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική 

Οδοποιία» 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός Απόφασης: 118 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη 

αποδοχή των μελών να συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος και 

τόνισε τα εξής: 

Ο Δήμος Πολυγύρου σε συνέχεια: α) της Πρόσκλησης ΑΤ05 (όπως ισχύει) του 

Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των 

πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με Τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική 

Οδοποιία», β) της υπ’ αρίθμ6302/8-4-2021 (ΦΕΚ 1399 Β’) Τροποποίηση της με αριθ. πρωτ 

22766/9-4-2020 Κοινής Υπουργικής Απόφασης: «Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα ΟΤΑ α΄ 

και β΄ βαθμού, συνδέσμων Δήμων και Νομικών Προσώπων ΟΤΑ: Πρόγραμμα Ανάπτυξης 

και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση “Αντώνης Τρίτσης”» (Β’ 1386) και γ) του με 

Α.Π 298/20-4-2021 εγγράφου της Ε.Υ.Δ.Ε ΥΠ.ΕΣ, 
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 προτίθεται στο αμέσως προσεχές διάστημα να υποβάλλει τροποποίηση της με Α.Π 4/4-1-

2021 αρχικής υποβληθείσας Αίτησης Χρηματοδότησης του έργου «Ανάπτυξη της υπαίθρου 

– Αγροτική οδοποιία Δήμου Πολυγύρου», λόγω απομείωσης του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου Υποέργων ώστε ο ολικός προϋπολογισμός του συνόλου των προς υποβολή 

Αιτήσεων Χρηματοδότησης του Δήμου Πολυγύρου στο χρηματοδοτικό Πρόγραμμα 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» να είναι εντός των χρηματοδοτούμενων ορίων της ως άνω με αριθ. 

πρωτ 22766/9-4-2020 Κ.Υ.Α.. 

Για τη συμπλήρωση του προς υποβολή Φακέλου απαιτείται και η λήψη σχετικής απόφασης 

για την έγκριση – παραλαβή της μελέτης οδοποιίας του έργου «Ανάπτυξη της υπαίθρου – 

Αγροτική οδοποιία Δήμου Πολυγύρου». Αναλυτικά το σύνολο των σχεδίων (οριζοντιογρα-

φίες, μηκοτομές, διατομές) καθώς και η Τεχνική Έκθεση παρέχονται στο Φάκελο της Μελέ-

της. 

Συνοπτικά, αναφέρεται ότι στη θέση των υπό μελέτη οδών υφίστανται ήδη διανοιγμένες οδοί 

μέσου πλάτους 5,50, εκατέρωθεν των οποίων εντοπίζονται αγροτεμάχια όπως φαίνεται στους 

χάρτες της μελέτης. Η χάραξη των υφιστάμενων οδών φέρει αρκετές ευθυγραμμίες και 

διασταυρώνεται κατά θέσεις με άλλες παρακείμενες αγροτικές οδούς όμοιων 

χαρακτηριστικών. Η μηκοτομή των οδών παρουσιάζει κλίσεις οι οποίες ακολουθούν το ήπιο 

– εν γένει –  φυσικό ανάγλυφο της περιοχής.  

Οι οδοί ανήκουν σύμφωνα με τις ΟΜΟΕ στην κατηγορία AV (αγροτικές οδοί), των οποίων 

βασική αρχή σχεδιασμού αποτελεί η διατήρηση της γεωμετρίας της χάραξης, δηλαδή η 

τήρηση υφιστάμενων χαράξεων και δεσμεύσεων από ιδιοκτησίες με στόχο τον περιορισμό 

του κόστους κατασκευής. Η χάραξη των οδών προβλέπεται να ακολουθεί εν γένει τις 

αντίστοιχες υφιστάμενες οδούς οριζοντιογραφικά σε όλο το μήκος τους και μηκοτομικά να 

προσαρμόζεται στο υφιστάμενο ανάγλυφο. Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, επιλέγεται για 

όλο το μήκος των οδών πλάτος 2,75m ανά κατεύθυνση χωρίς έρεισμα και με τριγωνικές 

τάφρους εκατέρωθεν (όπου αυτό απαιτείται για την εκροή των ομβρίων υδάτων). 

Η τυπική διατομή που εφαρμόζεται – ώστε να πληρούνται οι παραπάνω απαιτήσεις– προσο-

μοιάζει την ζ2 των ΟΜΟΕ.  

Επειδή οι οδοί θα χρησιμοποιούνται κυρίως για τη διέλευση γεωργικών μηχανημάτων ικανού 

βάρους επιλέχθηκε η αφαίρεση στρώσης ακατάλληλων επιφανειακών υλικών πάχους 0,40m  

σε όλο το μήκος των οδών σύμφωνα και με την γεωτεχνική έρευνα που πραγματοποιήθηκε 

κατά μήκος αυτών. Κατόπιν προβλέπεται η τοποθέτηση των στρώσεων οδοστρωσίας 

(υπόβαση και βάση πάχους 0,20m έκαστη σε δύο στρώσεις 0,10m έκαστη) και των ασφαλ-

τικών, ώστε να εξασφαλίζεται η απαραίτητη φέρουσα ικανότητα του οδοστρώματος.  

Επίσης, προβλέπεται η λήψη μέτρων για τη σήμανση (οριζόντια, κατακόρυφη) των υπό 

μελέτη οδών.  

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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Την έγκριση-παραλαβή της Μελέτης (Τεχνικές Εκθέσεις, Σχέδια, Τεύχη Δημοπράτησης) υπό 

τον γενικό τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική οδοποιία Δήμου Πολυγύρου», η οποία 

εκπονήθηκε από τον Καραμπατάκη Δημήτριο, Δρ. Πολιτικός Μηχανικός Α.Π.Θ (Κάτοχος 

Μελετητικού Πτυχίου στην Κατ.10), στο πλαίσιο υποβολής τροποποίησης της με Α.Π 4/4-1-

2021 αρχικής υποβληθείσας Αίτησης Χρηματοδότησης του έργου «Ανάπτυξη της υπαίθρου – 

Αγροτική οδοποιία Δήμου Πολυγύρου», λόγω απομείωσης του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου ορισμένων Υποέργων, στην Πρόσκληση ΑΤ05 στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραι-

ότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικι-

σμών» με Τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία». 

 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 118 /2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 11η Μαΐου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

    

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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